

Добрая традиция

29 января в Константиновском юрте прошли Рождественские встречи для студентов школьников.

В Константиновском педагогическом колледже студенты подготовили концерт, посвященный православному празднику Рождества Христова.

В Михайловской казачьей школе ученики представили зрителям и гостям праздника песни и стихи, казачьи танцы и театральные постановки, также посвященные Рождеству Христову.

На обоих мероприятиях присутствовали настоятель Остробрамского храма Старозолотовского хутора протоиерей Сергей Скляренко, ведущий специалист сектора ГКУ РО «Казачи Дона» по работе с казачьими обществами Константиновского района К.В. Еланский и начальник штаба городского казачьего общества «Станица Константиновская» С.А. Стадников.



